



Подведены итоги регионального тура Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», который проходил в Петрозаводске с 23 по 25 марта. Три победителя муниципального этапа защищали честь нашего района: Фофанов Герман, учащийся 10 кл., Хлебнова Юлиана, учащаяся 8 кл. (МБОУ Рабочеостровская СОШ), Воробьева Анна, учащаяся 9 кл. (МБОУ Кемская СОШ № 2).

В этом году в региональном туре приняли участие 61 человек из разных районов Карелии. Жюри определило трех победителей и 12 лауреатов конкурса, то есть тех ребят, которые получили наибольшее количество баллов, следующих за победителями.

Воробьева Анна получила звание Лауреата конкурса. Поздравляем Анну с достойным выступлением и заслуженной наградой! Желаем дальнейших успехов!



2 апреля на трассе «Сочи Автодром» проходил Чемпионат России по марафону. В стартах приняли участие сильнейшие спортсменки со всей страны.

Карельская легкоатлетка, воспитанница СШОР З Петрозаводска, мастер спорта России Елизавета Ерохина заняла четвертое место с результатом 2:36.51.

Эту новость сообщили на страничке в социальной сети Министерства образования и спорта Республики Карелия.

Фото из социальной сети «ВКонтакте».

ДАРИТЕ КНИГИ С ЛЮБОВЬЮ

Книга – один из самых мудрых и драгоценных подарков.

С 2012 года во всём мире 14 февраля отмечают Международный день книгодарения.

Идея отмечать праздник книгодарения принадлежит американке Эми Бродмур, школьному библиотекарю, блогеру, основательнице сайта детской книги и маме троих детей. Однажды один из сыновей спросил Эми – почему не существует такого дня в году, когда люди дарят детям и друг другу книги. Этот вопрос ребёнка и определил появление в календаре нового праздника. Эми Бродмур обратилась к своим знакомым блогерам, к пользователям социальных сетей, коллегам и партнёрам по сайту с предложением проводить ежегодно 14 февраля День книгодарения. Инициативу активно поддержали. Так, начиная с 2012 года, постоянно растёт число людей во всём мире, которые в День всех влюблённых отмечают важный праздник – Международный день книгодарения (International Book Giving Day) – праздник всех, кто дарит книги, дарит радость, кто приобщает людей к чтению.

В России, как и во всём мире, стало доброй традицией отмечать 14 февраля – День книгодарения. Праздник, когда люди дарят книги, оказался не только необычным, но и очень важным. Он, с одной стороны, акцентирует внимание общества на ценности книг и чтения, с другой стороны, это повод подарить

книгу не только другу, но и библиотеке.

Библиотеки МБУ Кемская МЦРБ приняли участие в Международном дне книгодарения.

Участниками акции стали люди разного возраста. Юные читатели будут рады произведениям русской и зарубежной классики, энциклопедиям, сказкам и книжкам-малышкам.

В акции приняли участие подростки и взрослые, которые передали в дар художественные издания: «женские» романы, детективные произведения, фантастику, литературу современных авторов.

Самые маленькие читатели также откликнулись на приглашение принять участие в акции и принесли книги, которые уже были прочитаны дома.

Хочется отметить Геккину Татьяну Константиновну.

Татьяна Константиновна является постоянной участницей данной акции. Она из года в год дарит детские полезные книги юным читателям библиотек.

Весомый вклад внесли и сами сотрудники библиотек, они также приняли участие в акции и передали в фонд библиотек издания различной тематики. Все несли в подарок свои любимые книги, чтобы каждая из них нашла своего читателя.

Библиотеки приняли в дар от жителей района книги в количестве 102 экземпляров.

Библиотекари системы выражают глубокую благодарность всем неравнодушным людям, откликнувшимся на просьбу принять участие в акции.



Своими дарами жители пополняют библиотечный фонд наших библиотек.

От всей души говорим им самое искреннее сердечное «Спасибо!» за их бесценные дары, за щедрость души и доброту сердца.

Дарение книг – прекрасная народная традиция, которую важно возродить и развивать. День книгодарения вовлекает в чтение и не читающую аудиторию. Акция оказывает большую поддержку всей книжной отрасли, которая сегодня испытывает на себе множество вызовов. Кроме того, день дарения книг обладает весомым социальным значением. Люди делятся своими любимыми книгами с друзьями, передают издания в школьные, сельские, региональные библиотеки. Книги становятся доступными для множества потенциальных читателей, поднимают образовательный, интеллектуальный уровень юных и взрослых россиян. Этот день напоминает нам, что выразить любовь – это так просто: нужно подарить добрую, хорошую книгу, которая расскажет о ваших чувствах и подарит настоящую радость всем.

Г. ОБРАЗОВА
главный библиотекарь отдела комплектования и обработки литературы Библиотеки Кемского городского поселения



Министерство образования и спорта Республики Карелия на странице в социальной сети «ВКонтакте» «Спорт – норма жизни Карелия» сообщает: Юношеская футбольная команда из Кеми – призер Всероссийских соревнований "Мини-футбол в школу"

В Нижегородской области состоялся финал общероссийского проекта "Мини-футбол в школу". Юношеская команда футболистов из Кеми заняла на Всероссийских соревнованиях 3 место.

Наши футболисты вышли из группы с первого места, обыграв команды из Ижевска и Читы. В 1/4 финала команда обошла спортсменов из Амурской области (2:1). В полуфинале уступили команде из Курской области, но одержали победу над Сургутом в матче за бронзу.

Поздравляем наших футболистов и главного тренера команды Михаила Губара!

Фото из социальной сети «ВКонтакте».